
 

 

 

 

ÎNSCRIEREA ÎN CLASA PREGĂTITOARE 

ANUL ŞCOLAR 2020-2021 

          

                           Stimaţi părinţi,  

                                                  dragi copii, viitori „unirişti” 

                Cu fiecare generație care se pregătește să deschidă un nou ciclu de învățământ consolidăm 

traseul educațional al Colegiului Național „Unirea”, asigurând continuitatea şi pregătind viitorul. 

Înscrierea în clasa pregătitoare  înseamnă, în fiecare an, momente de frumoasă aşteptare,  marcate de 

emoţiile începuturilor. 

           Şcoala dăinuie  în primul rând prin elevii săi, ei sunt cei care ne transmit din elanul vârstei 

tinere, dăruindu-ne din frumuseţea şi candoarea vârstei lor.  Acum, în momentul înscrierii în clasa 

pregătitoare, nutrim speranţa ca aspiraţiile lor şi dorinţa de performanţă să anime idealurile noilor 

generaţii de elevi unirişti.  

           Dragi elevi, veţi păşi  într-un nou ciclu de învăţământ, în care veţi descoperi noi taine ale lumii 

sprijiniţi şi îndrumaţi  de dascălii voştri. Truda aceasta nu va fi în zadar, căci satisfacţiile şcolare vor 

veni prin tot ceea ce veţi dobândi bun, frumos şi folositor pentru mintea şi inima voastră. Trăim într-o 

lume aflată într-o expansiune accelerată  a cunoaşterii şi civilizaţiei, cu care trebuie să ţinem pasul. 

Şcoala vă va ajuta prin tot ceea ce învăţaţi, să aveţi instrumentele necesare pentru a face faţă la 

această provocare continuă de adaptare la nou. 

             Stimaţi părinţi, copiii pe care-i educăm sunt o   investiţie făcută pentru viitor. Roadele 

strădaniilor noastre vor fi spre o adevărată împlinire şi totodată o măsură a educaţiei pe care vom 

reuşi să le-o dăm împreună. De aceea vă  invităm   să fim uniţi în efortul educaţional, pentru ca 

generaţiile formate în această şcoală să fie un prilej de mândrie şi satisfacţie pentru fiecare dintre noi. 

             Vă dorim, stimaţi părinţi, să vă împliniţi prin reuşitele copiilor, devenind astfel părtaşi la 

desăvârşirea destinului educaţional al copiilor dumneavoastră. 
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